Nyt fra bestyrelsen i Ebeltoft Golf Club
Den nye bestyrelse i Ebeltoft Golf Club er trådt i arbejdstøjet. Mød den nye bestyrelse her:  Bestyrelsen - Ebeltoft Golf Club (ebeltoft-golfclub.dk)
Med en udskiftning af hele 3 bestyrelsesmedlemmer, inklusiv formanden, har der været mange bolde at overtage. Vi vil gerne sige en tak til de afgående bestyrelsesmedlemmer Jacob Rosendahl Jensen, Gitte Sejersen og formanden Jette Glargaard for deres indsats i bestyrelsen. 
Vintergolf synger på sidste vers. En ustabil sæson med nogle aflysninger, men gennemført det meste af sæsonen på trods. Vintergolf afslutning er lørdag d. 23.03 – alle er velkomne! – tilmelding på golfbox.
Der er forår på vej og masser af muligheder for at spille golf. Vi forventer at skifte til sommerbane palmesøndag d. 24.03.2024. Turneringsplan for 2024 er under udarbejdelse og vil snarest kunne findes på hjemmesiden her – Turneringer - Ebeltoft Golf Club (ebeltoft-golfclub.dk). Vi har desværre mistet Sparekassen Kronjylland som matchsponsor, men er glade for at klubben er begunstiget med mange andre sponsorer.
Vil du ud at spille på andre baner er der gode muligheder med Mer’ golf med vores samarbejdsklubber Mollerup Golf Club, Norddjurs Golfklub og Søhøjlandets Golfklub. For kun 700 kr kan der spilles hele sommersæsonen. – se mere her Mer´Golf - Ebeltoft Golf Club (ebeltoft-golfclub.dk)
Klubberne i Klubben i Ebeltoft Golf Club står også klar til at tage imod dig med åbne arme. Kom ud og spil med andre, det er hyggeligt og giver nye bekendtskaber og venskaber.  Find mere info her Klubber i klubben - Ebeltoft Golf Club (ebeltoft-golfclub.dk)
Der er blevet dannet et helt nyt rekrutteringsudvalg, som bl.a. står for et helt nyt spændende tiltag Mænd & Golf, samt Golfens dag og Kvinder & Golf. 
En bane som Ebeltoft Golf Club har brug for frivillige til at få klubben til at fungere, så har du mulighed og lyst til at være frivillig på banen eller i nogle af udvalgene, er du meget velkommen til at tage fat i bestyrelsen. Vi er i gang med at bytte greenfee billetter med andre klubber. Der vil i maj blive skrevet til alle de frivillige, der ofte yder en stor og uvurderlig frivillig indsats, om at en kuvert med 2 greenfee billetter kan hentes i sekretariatet. Hvert år afholdes også en særlig match for frivillige.
Hjemmesiden har fået en kraftig make-over. Hjemmesiden er stedet hvor du finder alle relevante oplysninger om udvalg, klubber, priser, mergolf, baneinfo og meget mere. 
Cafe to holder åbent torsdag til fredag kl. 12-15 og populære fællesspisninger torsdag aften. Tjek deres hjemmeside for menu m.m.
Og så har vi dagens gode nyhed til alle kaffe-elskere. Ny kaffeautomat opsættes i klubhuset mandag. Der betales 15 kr. pr. kop og overskuddet deles med cafe to.
Baneudvalget afholder 1. møde på onsdag d. 13.03.2024
Bestyrelsen arbejder bl.a. med udvalg, økonomi, henvendelser udefra, huset, affaldssortering, skilte på banen, etablering af erhvervsklub, børneattester til pro/juniormedarbejdere, ansøgninger til DGI pulje og meget mere. Bestyrelsen har besluttet at arbejdsreferater fra bestyrelsesmøde er til intern brug og at der fremadrettet vil arbejdes på bedre medlemsinformation via nyhedsbreve. 
Til sidst skal der lyde en stor opfordring til alle medlemmer. Husk at tage hensyn på banen til hinanden, nyd golfspillet og har du gode ideer til forbedringer, så tag endelig fat i bestyrelsen. 

